

Вырезка из газеты

МОЛОТ

от

1 ИЮН. 41

Ростов и/Почт

Газета №

Окончание сезона в Ростовском театре Красной Армии

Пьесой «Бто смеется последний» лауреата сталинской премии Б. Краивы Ростовский театр Красной Армии закончил нынешний сезон.

Работа театра в текущем году проходила в более благоприятных условиях, чем в прошлые сезоны. В значительной степени этому способствовало то, что театр получил в этом сезоне прекрасно оборудованную большую сцену со всеми необходимыми удобствами для театральной работы.

Приход в театр значительной группы высококвалифицированных актеров благоприятно влиял и на выбор репертуара. Наибольшим успехом пользовались в этом году капитальные работы театра. Здесь следует отметить ценную работу, которую театр провел с ростовским драматургом Дарасели над созданием пьесы о легендарном герое гражданской войны — нациве Биквидзе. Пьеса эта, впервые показанная коллективом Ростовского театра Красной Армии, сейчас включена в репертуар Тбилисского театра имени Руставели и Московского театра Революции. Второй значительной работой в этом сезоне следует признать показ исторической пьесы «Полководец Суворов». Было уделено внимание и русской классике. Шли в этом году пьесы «Женитьба Белугина» Островского и «Своя семья или замужняя невеста» — Грибоедова, Шаховского и Хмельницкого.

По окончании сезона театр выезжает в воинские части округа, где покажет ряд спектаклей.